

Заседание Республиканской комиссии по проведению ВПН 2020 года

9 июля прошло заседание Республиканской комиссии по проведению Всероссийской переписи населения, под председательством Первого заместителя Председателя Правительства Республики Бурятия Игоря Зураева.

Бурятстат завершил составление организационного плана по проведению Всероссийской переписи населения. Об этом заявила заместитель Руководителя Бурятстата Дора Баинова. В Оргплан включены все населенные пункты республики, дома, жилые и нежилые строения, жилые помещения (квартиры, комнаты) и численность постоянного населения. В результате переписного районирования территория Республики Бурятия без учёта труднодоступных и отдаленных районов разделена на 296 переписных участков и на 1792 счетных участка. В труднодоступных и отдаленных местностях республики сформировано 6 счетных участков (1087 человек на момент составления списков домов). В Республике Бурятия перепись населения начнется в январе 2021 года для жителей отдаленных и труднодоступных территорий Окинского района, в феврале 2021 года переписут жителей п. Бамбуйка Муйского района, далее перепись пройдет в отдаленных и труднодоступных территориях Баунтовского эвенкийского района (март 2021 г.). С 1 по 30 апреля 2021 года пройдет основной этап переписи населения, завершат перепись в июне 2021 года в Баргузинском, Северо-Байкальском и Хоринском районах в поселениях, с которыми транспортное сообщение с 1 по 30 апреля 2021 года будет затруднено.

Дора Баинова сделала акцент на неготовность адресного хозяйства к проведению Всероссийской переписи населения, а также обратилась к представителям администраций районов и поселений с призывом завершить работы по наведению порядка в адресном хозяйстве в ближайшее время. Необходимо привести в соответствие нумерацию квартир с реальной. Так как нынешняя перепись является цифровой и можно будет переписаться через портал Госуслуг, необходимо актуализировать нумерацию квартир со списком адресов Федеральной информационной адресной системой ФИАС. Ошибочные номера квартир в домах не позволят их жителям корректно выбрать свой адрес при прохождении переписи населения в электронном формате.

Руководитель Бурятстата Александр Сарапов отметил, что для успешного проведения переписи важен качественный состав привлекаемого временного персонала и прежде всего, переписчиков. А также рассказал о том, кто может стать

переписчиком. Переписчиком может стать любой гражданин России как женщина, так и мужчина не моложе 18 лет, успешно прошедший специальное обучение. Еще одно важное требование к переписчикам – отсутствие судимостей. Всего необходимо привлечь и обучить 2398 лиц временного переписного персонала, в том числе контролеров полевого уровня 296 человек, 296 переписчиков стационарных участков, 8 проводников и 1798 переписчиков основного состава. С учетом резерва 2756 человек.

Заместитель министра - председатель Комитета общего и дополнительного образования Валерий Поздняков сообщил о возможности привлечения в качестве временного переписного персонала преподавателей и студентов вузов и учреждений среднего профессионального образования, а также о том, что высшими учебными заведениями рассмотрена возможность участия студентов в переписи как прохождения производственной практики. В качестве временного переписного персонала могут принять участие в переписи 6451 человек в возрасте старше 18 лет, обучающихся в 20 учреждениях СПО; 1159 сотрудников в 20 учреждениях СПО; и 1306 студентов 1-3 курсов, обучающихся в 5 высших учебных заведениях Республик Бурятия.

Главы и заместители глав администраций Баунтовского, Джидинского, Закаменского, Окинского районов, а также главы администраций г. Северобайкальск рассказали о проделанной работе по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения, а также об итогах составления организационного плана. Кроме того, Баунтовским и Окинским районами был определен список отдаленных и труднодоступных территорий, перепись в которых пройдет с отклонением от сроков проведения основного этапа переписи.

Заместитель руководителя по территориальному развитию микрорайонов – начальник Управления по развитию территорий, земельному контролю Петр Касьянов в своем докладе рассказал о ходе подготовки к проведению Всероссийской переписи населения. Доложил, что Администрацией Октябрьского района г. Улан-Удэ уточнена информация о количестве самовольно возведенных домов, которых в районе 2162, а также о количестве неблагополучных семей, которых 88. Отметил, что выявлена дополнительная потребность в адресных и номерных табличках, на изготовление и поставку которых Комитетом городского хозяйства заключен контракт с рекламным агентством. Кроме того, подчеркнул, что подобрано 285 кандидатов для работы временным переписным персоналом, имеющих опыт работы в предыдущей переписи.

Дополнительно представители муниципальных образований поделились информацией о проведенных мероприятиях по информационно-разъяснительной работе, направленной на мотивацию населения в участии в переписи.



БУРЯТСТАТ

Бурятстат

<https://burstat.gks.ru>

P03_MAIL@gks.ru

8 (3012) 22-34-08

Отдел организации и проведения переписей и наблюдений в Республике Бурятия

Бурятстат в социальных сетях

<https://vk.com/burstat>

<https://www.instagram.com/burstat/>